Stichting Ministerium Medici Missionare
Aanvraagformulier – Application Form
Wij nodigen u uit om bij aanvragen voor financiële ondersteuning aan de volgende punten aandacht te schenken.
Aanvragen moeten zijn ingediend vóór 1 maart of 1 oktober van het betreffende jaar bij ons secretariaat: Stichting MMM te Oegstgeest
We verzoeken indiening per e-mail: stichtingmmm@gmail.com 
We would like that all applicants for financial support consider the following items.
Applications must be submitted before 1 March or 1 October of each year to our secretary: Stichting MMM in Oegstgeest, The Netherlands.
We suggest sending in by E-mail: stichtingmmm@gmail.com 
1. Welke periode betreft de aanvraag?
To which years does the application concern?
2. Gegevens van de aanvrager
naam, thuisadres, werkadres, burgerlijke staat, geboortedatum.
Details applicant
name, home address, project address, marital status, date of birth.

3. Bankgegevens (vermeld bij buitenlandse overboeking ook de IBAN- en BIC-code).
Bank details (in case of foreign accounts please also list the IBAN and BIC codes).
4. Omschrijving van de werkzaamheden
Aandachtspunten: aard en doelstelling van de werkzaamheden; voor uitgezondenen:
te vervullen functie; professionele opleiding en werkervaring; aanvullende opleiding die gevolgd is vóór de uitzending – geef details.
Project description
Please give attention to the following items: aim and purpose of project activities; for expatriates: job title; professional background and training; additional training received for working abroad – give relevant information.

5. Christelijke motivatie
Voor uitgezondenen: Wordt u uitgezonden door een organisatie of christelijke kerk​gemeente? Voor welke locale organisatie werkt u? Heeft deze organisatie een verzoek ingediend voor uw assistentie? Geef een korte omschrijving van uw motivatie.
Voor project aanvragen: Maakt het project deel uit van de activiteiten van een chris​telijke organisatie? Geef een korte omschrijving van de missie van deze organisatie.
Christian motivation / identity
For expatriates: Will you be sent as expatriate through a mission/aid organization or church? Which is the local counterpart organization? Has this organization applied for your assistance? Give a brief description of your personal motivation.
Project application: Is the project linked to a Christian organization or church? Give a brief description of the organization’s mission.
6. Omschrijving van financiële bijdrage
Aan te vragen bedrag in euro’s. Waarvoor wordt de MMM bijdrage benut? (persoonlijk levensonderhoud; bijdrage aan project; kosten lokaal personeel – graag omschrijven). Wat zijn de totale kosten? Welke andere financiers zijn er? Hoe lang denkt u financiële assistentie nodig te hebben?
Details of financial contribution
Amount requested in euros. Purpose of the MMM contribution: expenses expatriate; project expenditure; to pay local staff - please provide details. What is the total budgeted expenditure? Please state other sources of financing? How long are you expecting to need financial assistance?
